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Τρεις κυπριακές πρωτιές

Τρεις αθλητές από την Κύπρο πήραν θέση οδηγού στα αγωνίσματά στην πρώτη μέρα της ιστιοπλοΐας στη Λεμεσό. Ο Παύλος Κοντίδης (Pavlos Kontides), η Νατάσα Χριστοδούλου (Natasa Christodoulou) και η Μαρία Σαρρή (Maria Sarri), έδειξαν, πως είναι τα φαβορί για τα χρυσά μετάλλια στις κατηγορίες τους.
Στην κατηγορία των Laser Ανδρών, ο παγκοσμιονίκης, Παύλος Κοντίδης (Pavlos Kontides), τερμάτισε πρώτος και  στις τρεις χθεσινές ιστιοδρομίες, ακολουθούμενος από τους Μονεγάσκους Εμανουέλ Σάντσες (Emmanuel Sanchez ) και Νταμιάν Λεράλ (Damien Lerale).

Στα Laser Radial, η Νατάσα Χριστοδούλου (Natasa Christodoulou) πραγματοποίησε πολύ καλή εμφάνιση και προηγείται, ενώ δεύτερη είναι η Μαλτέζα Μάγια Ποντέστα (Maya Podesta). Στην τρίτη θέση βρίσκεται η Έλενα Ιωάννου (Elena Ioannou).

Πλώρη για το χρυσό έχει βάλει η Μαρία Σαρρή (Maria Sarri) στα Optimist Γυναικών, που επίσης κέρδισε και τις τρεις ιστιοδρομίες, αφήνοντας πίσω της τη Μαρίν Πρατ (Marine Prat) από το Μονακό και την Ελένη Κυριακίδου (Eleni Kyriakidou).

Στην τέταρτη κατηγορία, στα  Optimist Ανδρών, προηγείται ο Μαλτέζος Τόμας Ταμπόνα (Thomas Zammir Tabona). Δεύτερος είναι ο Μονεγάσκος Μάσιμο Ματσολίνι (Massimo Mazzolini)και τρίτος ο συμπατριώτης μας, Γρηγόρης Χριστοδούλου (Gregoris Christodoulou).

Καθοριστική για την τελική κατάταξη θα είναι δεύτερη αγωνιστική ημέρα του αθλήματος, την Πέμπτη 4 Ιουνίου. Αναλυτικά η κατάταξη μετά τις τρεις πρώτες Ιστιοδρομίες:

Laser Aνδρών

1. Pavlos Kontides - Cyprus
2. Emmanuel Sanchez - Monaco

3. Damien Lerale - Monaco
Laser Radial
1. Natasa Christodoulou – Cyprus
2. Maya Podesta – Malta
      3.  Elena Ioannou– Cyprus
Optimist Γυναικών
1. Maria Sarri – Cyprus
2. Marine Prat - Monaco

3. Eleni Kyriakidou - Cyprus
Optimist Ανδρών
1. Thomas Zammir Tabona– Malta

2. Massimo Mazzolini - Monako
3. Gregoris Christodoulou – Cyprus
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